



Ha nem fordítjuk a javunkra, mire megyünk vele?

A legnehezebb, amikor látjuk, érték van a kezünkben, mégsem tudjuk pontosan, mit kezdünk vele. Egy város is lehet így adottságaival, természeti vagy épített örökségével. Az Avas fejlesztésével kapcsolatos stratégiai kérdések voltak a fő témái az Avasi Kerekasztal beszélgetéssorozat legutóbbi eseményének.

Cikk a 7. oldalon



Visszatéra Pont Ott Party

Július 22-én ismét közösen várhatjuk a felsőoktatási ponthatárok kihirdetését a Szinva teraszon. A szervezők idén is egésznapos, változatos zenei programmal készülnek. A fellépők sorát a Before The Last nyitja meg, délután zenél a Sky Fanatic és a Z.enemi is. A ponthatárok kihirdetését követően pedig Dzsúdló és zenekara adja nekünk a flow-élményt.

Cikk a 11. oldalon

Miskolci Napló

2021. július 17. | 28. hét | XVIII. évfolyam 28. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 75 000 példányban – térítésmentes

Rajtra kész a MIÓVI

A pedagógusok és a szülők döntő többsége támogatja az ötletet, így augusztus elsejétől struktúráját tekintve átalakul az önkormányzati fenntartású óvodák rendszere, és megkezdődik működését a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény (MIÓVI).

Egy központ alá tartozó intézményhálózatban folytatódik tehát az óvodai nevelés, az átszervezés kizárólag a vezetéséért érinti, a harminckettől óvodára ugyanúgy működhet tovább. Az átalakítással a gyermekek igényeinek és a szülők elvárásainak megfelelő, magas szakmai színvo-

nalat biztosító, ugyanakkor a demográfiai változásokhoz is rugalmasan illeszkedő, gazdaságilag hatékonyan és racionálisan működtethető intézményrendszer létrehozása volt a cél. Az integrációval pénzt takarít meg a fenntartó önkormányzat, és hatékonyabb lesz a szakmai munka is az egyes intézményekben. A központi intézménynek a Batsányi János Óvoda lesz a székhelye, és annak vezetője, Petránné Képes Gizella (képviseletben közösen) irányítja majd a MIÓVI-t. Az óvodavezetők csütörtökön vették át egy évre szóló megbízóleveleiket.

Folytatás a 3. oldalon



KÍVÜL-BELÜL MEGÚJUL A SZENTPÁLI EGYKORI ÉPÜLETE



Megkezdődött a Miskolci Művészeti Központ kialakítása a Szentpáli-iskola hajdani épületében.

A kivitelezési szerződést július 15-én írták alá, ezt és a rövid sajtótájékoztatót követően pedig a munkaterületet is átadták az építkezést lebonyo-

lító vállalkozónak. Miskolc polgármestere úgy fogalmazott, a beruházás megkezdésével több mint egy évtizedes adósságot rendeznek. „A város egyik legértékesebb telkén található, közel százéves épület az elmúlt években erősen romlásnak indult, ezt a pusztulás most megáll, és az épü-

let kívül-belül teljesen megújul, és egy művészeti központ jöhet a belváros közepén – mondta Veres Pál.

A négyemeletes komplexum részben új funkciót is kap: két emeleten a Miskolci Kulturális Központ irodái kapnak majd helyet, a másik kettőt pedig a Miskolci Bartók

Béla Zene- és Táncművészeti Szakgimnázium veszi birtokba. A városvezető kiemelte, a fejlesztéssel kapcsolatos terveket öt-hat évvel ezelőtt kezdték el készíteni, és az eredeti koncepció szerint a mostani felújítást további munkálatok követnék.

Folytatás a 2. oldalon

Több milliárdból készülhet el az Y-híd folytatása

A teljesen újragondolt projekt gyökeresen megújítja majd a keleti városrész közlekedését.

Megépülhet az Y-híd folytatása, megszületett ugyanis az ezzel kapcsolatos szakmapolitikai döntés, ami a meglévő úthálózatok kétszer kétsávrá bővítéséről és új útszakaszok megépítéséről szól – jelentette be hétfőn délután Csöbör Katalin (Fidesz), a térség országgyűlési képviselője és Nyul Zoltán, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF) vezérigazgató-helyettese.

A képviselő emlékeztetett, korábban sokszor szorgalmaz-

ta azt, hogy a magyar kormány támogassa ezen útszakaszok megépítését, ezzel Miskolc úthálózatának fejlesztését. „Örömmel jelenthetem be, a

kéréssem meghallgatásra talált, az Y-híd-beruházás folytatásaként megvalósuló fejlesztésre több milliárd forintot biztosít az állam, a NIF pedig még idén



szeptemberben közbeszerzési eljárást indít az új útszakaszok tervezőjének kiválasztására” – nyilatkozta a politikus.

Amennyiben ez a folyamat sikerrel zárul, a bonyolult, sok egyeztetéssel járó tervezési munka 2022 tavaszán indulhat, a kivitelezési munkák pedig várhatóan 2025-ben kezdődhetnek meg. Csöbör Katalin hozzátette, a döntésnek és a majdan megvalósuló infrastrukturális fejlesztéseknek köszönhetően gyökeresen megújul a keleti városrész, ami egyben számtalan gazdasági lehetőséget is terem majd.

Folytatás az 5. oldalon

Hirdetés

AA-MED Orvosi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11.
honlap: www.aa-med.hu
E-mail: aaamedkft@gmail.com



Intézményünkben lehetőség nyílik
2021. május 10-étől

**SARS – CoV2 (COVID 19)
Antigéngyorsteszt és COVID – 19
ellenanyagvérteszt**

elvégeztetésére. Miskolcon egyedülállóan a hét minden napján. Továbbá megnyitjuk post-COVID-ambulanciánkat, ahol szakorvosi vizsgálattal és labor diagnosztikai vizsgálatokkal együtt kapunk képet az Ön állapotáról.

Részletes információ és időpont-egyeztetés
a **06-30/691-88-89-es**
telefonszámon lehetséges.

MŰVÉSZETI KÖZPONT LESZ A SZENTPÁLI EGYKORI ÉPÜLETÉBŐL

A kivitelezési szerződést csütörtök reggel írták alá, ezután pedig a munkálatok is elkezdődtek.

Folytatás az 1. oldalról

Az így kibővített komplexum próba- és koncerttermet és további, az MKK-t és a szakgimnáziumot kiszolgáló helyiségeket is tartalmaz. Bízunk benne, hogy ezeket a projektelemeket a következő európai uniós pénzügyi ciklus pályázataival, valamint hazai források segítségével rövidesen meg tudjuk valósítani. Így ugyanis a létesítmény alkalmas lenne arra is, hogy otthont adjon egy helyi művészeti iskolának – tette hozzá.

A régi iskolaépület összesen nyolcszáznegymillió forintból újulhat meg. „A teljes összeg három forrásból jön össze: 433 millió forint kormányzati támogatás, 203 millió forint TOP-os forrásból áll rendelkezésre, valamint 168 millió forint önerőt az önkormányzat biztosít” – részletezte a miskolci polgármesteri hivatal pályázati osztályának vezetője.

Miklós Viktor elmondta még, a fejlesztés során elvégzik az épület energetikai korszerűsíté-



A csütörtöki sajtótájékoztatót követően átadták a munkaterületet az építkezést lebonyolító vállalkozónak. Fotó: Mocsári László

sét, vagyis a tetőt, a falakat és a pincét is szigetelik, kicserélik a nyílászárókat, burkolatokat, de korszerűsítik a fűtési rendszert, a víz-, gáz- és elektronikai hálózatot is. A munkálatok elvégzésére nyolc hónap áll a kivitelező rendelkezésére.

A Csengey Gusztáv és a Kálvin János utcák sarkán álló épületet a Miskolci Ortodox Izraelita Hitközség építtette 1924 és 26 között a polgári leányiskolája székelyül. A maga korában rendkívül korszerűnek számító ingatlan udvara eredetileg közös volt a Kandia utca 12-14. szám alatti, egykori Erzsébet Izraelita Elemi Iskolával (itt ma a NAV található). A létesítményben

1928-tól Izraelita Tanítóképző Intézet is működött, amely nemcsak Magyarország, hanem Közép-Európa egyetlen ilyen jellegű intézménye volt. Itt kapott helyet a századforduló egyik legjelentősebb, legnépszerűbb költőjének, az 1843-1921 között élt Kiss Józsefnek teljes hagyatéki anyaga. Ez, vagyis a „Kiss József Múzeum” a háború alatt megsemmisült.

A második világháború előtti évtizedben az izraelita polgári iskolák dinamikusan fejlődtek, létszámuk folyamatosan nőtt, a tanítóképző viszont a világháború előtti bizonytalanság miatt csökkenni kezdett, az intézmény 1944-ben megszűnt. Az izraelita polgári iskolák sem indultak

újra 1945 után, mert diákjaik és tanulóik túlnyomó része mártírhalt.

Ezt követően a Csengey utcai ingatlan minden valószínűség szerint üresen állt több mint két évtizeden át. Aztán 1969-től az 1954-ben létrejött Miskolci Kereskedelmi Tanulóiskola (ma Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum és Szakképzőiskola) használta azt egészen 2002-ig, amikor mai székhelyükre, a Herman Ottó utca 2. szám alá költöztek egy megüresedett általános iskolai épületbe. A komplexum tehát körülbelül húsz év után telhet meg ismét gyerekszívajjal.

Tajthy Ákos

Elvesztettünk egy kollégát

Mély megrendüléssel búcsúunk szeretett kollégánktól, Új Tamástól, akit méltósággal viselt betegsége vasárnap éjjel győzött le.

Új Tamás 1952. május 22-én született. Hosszú évtizedeken keresztül a miskolci média meghatározó alakja volt. Operatőrként több televízióban láthatták munkáit a nézők. Megszámlálhatatlanul miskolci és megyei eseményt figyelhettek meg a képernyők előtt az ő objektívén keresztül.

Az elmúlt időszakban Új Tamás a Miskolc Televízió

munkatársaként dokumentálta a kulturális, vallási, közéleti és sporteseményeket. A külső helyszíni operatőri munka mellett számos stúdióbeszélgetés felvételénél közreműködött. Személyisége és munkája pótolhatatlan irt hagy maga után a miskolci sajtó életében és a Miskolc Televízió hétköznapijaiban.

Új Tamás 2021. július 11-én, életének hatvankilencedik évében hunyt el.

A Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. jelenlegi és egykori munkatársai osztoznak Tamás családjának fájdalmában.

MKJ



Új szabályok szerint üzemelnek a teraszok

A július elején életbe lépett önkormányzati rendelet nyomán pontosabb szabályozás segíti a belvárosi vendéglátó teraszok rendezett és biztonságos működtetését, de egyéb módosításokat is tartalmaz.

A szabályozásnak nagyjából egy évre nyúlnak vissza az előzményei: Szopkó Tibor alpolgármesternek, a közret képviselőjének kezdeményezésére egyeztetéssorozatot tartott az önkormányzat az érintett vendéglátósokkal, hogy az ő véleményüket kikérve alkossanak rendeletet.

Az új rendelet meghatározza a teraszok létesítésének pontos feltételeit, a környezet tisztántartásának és a szeszes italok kiszolgáltatásának előírásait. A belvárosi teraszok akkor kapnak közterület-használati engedélyt, ha rendelkeznek érvényes működési engedéllyel, és az üzemeltetők a településképi bejelentési kötelezettségnek eleget tettek. A rendelet azt is meghatározza, hogy a teraszok nem veszélyeztethetik a közúti és gyalogos közlekedés biztonságát. Emellett a közterületeken a szabadon hagyott gyalogsávnak legalább 1,5 méter szélességűnek kell lennie: ezt



tehát nem állhatják el asztalok, székek vagy szórakozó társaságok. A teraszokat csak dísznővényzettel, virágládákkal vagy részleges lezárású kerítéselemekkel lehet körbehatárolni.

Az új rendelet szerint a vendéglátóhely feladata, hogy a teraszokon jól látható felhívást tegyen közzé arról, hogy a teraszon kívül eső közterületeken tilos az alkoholfogyasztás. A vendéglátósok javasolták, hogy a tilalmat feltüntető tábla egységes legyen: ezt az önkormányzat elkészítette, és térítésmentesen az üzemeltetők rendelkezésére bocsátja. A vendéglátóhelyeknek júliustól arra is figyelniük kell, hogy a náluk vásárolt szeszes ital ne vigyék ki a közterületekre a szórakozók. Emellett a terasz kialakításához megkapott közterület tisztántartásáért is a vendéglátósok felelnek. A ren-

delet a közterület-használatra havi részletfizetési lehetőséget enged.

Miskolc egyes részein újra lehetőséget nyit a város a „mozgóbolto” működtetésére, azaz legálissá teszi a büfékocsikból, lakókocsiból történő árusítást is, ami eddig tiltottnak számított. A város frekvenciált területein (a Közterület-használati rendelet I. és II. övezetében) továbbra is tilos a mozgóárusítás, viszont az ezeken kívül eső közterületeken 8.00 óra és 22.00 óra között árulhatnak a vállalkozók büfékocsikból, lakókocsikból. A rendelet nyomán könnyebbé válik az őstermelők helyzete is: több helyen árulhatnak. A rendelet szerint az őstermelők árulhatnak közterületeken az üzletek előtti 5 méteres körzetben is, ha az érintett üzletek üzemeltetői írásban hozzájárulnak ehhez.

BABA- ÉS MAMABARÁT KÖRÜLMÉNYEK A MEGYEIBEN

Nemcsak a szülés lesz sokkal komfortosabb az intézményben, hanem az azt követő napok is.

Nem csupán küllemében újult meg teljesen a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház szülészeti osztálya. A mintegy nyolcszázmillió forintos, több éves, több lépcsős beruházás részeként az infrastrukturális és a műszerparkot érintő fejlesztés mellett a szemlélet is továbbfejlődött.

A családbarát szemlélet nem áll meg a szülésnél, hiszen az azt követő napok is kiemelten fontosak, ekkor születik a család. Mostantól ez az intimitás esemény is még nagyobb figyelmet kap az osztályon – emelte ki a beruházást ismerető sajtótájékoztatón Nagy Gábor centrumvezető főorvos.



A családbarát program 2017-ben indult, a tényleges munka pedig 2018-ban kezdődött, több ütemben. Erről már a kórház főigazgatója, Révész János beszélt.

Komplex program valósult meg mintegy 800 millió forintból. Ennek az összegnek egy része kormányzati támogatás, de van benne egyenlő mértékben önerő és adományok is. Alapvetően négy szervezeti egység felújítására került sor. Részenben a GYEK intenzív osztályon, a perinatális intenzív centrumban, részben a szülést követő ellátást biztosító neonatális intenzív centrumban, illetve a szülészeti osztályon a gyermekágyas részlegen, illetve a komplett szülészobáknál történt felújítás – foglalta össze a főigazgató, majd elmondta, hogy a szülészeti osztály kapacitásában az első az országban,

a születésszámokat tekintve pedig a második.

A munka első üteme a GYEK 600 négyzetméterét érintette. – Nyílászárócseré volt, új burkolatot kaptak a központ, klímákat is elhelyeztünk, emellett az ellátás minősége is alkalmazkodott az új térhez, és a szülők elhelyezése is sokkal komfortosabbá vált a korábbinál – sorolta Breitenbach Sándor, az intézmény műszaki igazgatója.

A családbarát program második üteme 2019-ben kezdődhetett el, ez érintette a felszereléseket is. Műszereket szereztek be, és képzések is elindultak, hogy a babamama- és családbarát ellátás is tökéletes legyen. Most pedig elkészült az a 18, teljesen megújult, egyágys szülészoba is, ami már biztosítja, hogy a szülés a legintimebb, a család legbensőbb élménye lehessen.

A szülészeti osztály mellett a gyermekágyas részleg is új külsőt kapott, emellett pedig természetesen az új szemlélet sem hiányzik. Az újszülött és anyukája szinte minden idejét együtt töltheti, ami az anyatejes táplálás mellett a kötődést és a szülés utáni napokat is személyesebbé, családbarátabbá teszi.

M-Kiss Judit

Lassan „testet ölt” a múzeum új szárnya

Jól halad a Herman Ottó Múzeum mögötti építkezés.

2016-ban kezdődött az a fejlesztés, aminek az építkezési fázisa idén tavasszal indult el a múzeum hátsó traktusában. A cél a képtár bővítése, hosszú távon pedig a látogatószám növekedése.

– Az év eleji előkészítő feladatokat követően márciusban elkezdődtek az új kiállítási épületünk építési munkálatai – mondta lapunknak Hajdu Ildikó általános igazgatóhelyettes. – Az önkormányzat – mint a múzeum fenntartója – rendelte meg a munkát. A kivitelező cég szépen halad: kezd formát ölteni az épület. Most a főépület mellett – egy régi épületrészből – alakítanak ki egy restaurátor-műhelyet. Itt meg kellett erősíteni a falakat, újrahúzni a vezetékeket. Emellett az új épület falai-

nak felhúzását végzi a kivitelező. Bízunk benne, hogy az építkezés – az ütemtervnek megfelelően – jövő tavaszra befejeződik – ismertette a jelenlegi munkafolyamatokat Hajdu Ildikó, aki hozzátette, a múzeum működése továbbra is zavartalan.

– Az építkezés nem befolyásolja a kiállítótereink látogatását: megtekinthető az emeleten a képtári kiállítás, a Pannon-tenger Múzeumban pedig az ásványtár, valamint a Dínók földjén és az Őserdei ősvényeken című kiállítások egyaránt várják a látogatókat.

A Herman Ottó Múzeum általános igazgatóhelyettese azt is hozzátette, a Pannon-tenger Múzeum természetes hőszigetelése kellemesen hűvös klímát biztosít azok számára, akik a kiállítótereket választják a káknikula helyett.

Bájer Máté



A miskolci gyermekekért dolgoznak

Augusztus 1-jével megkezdte működését a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény, 32 óvodavezető egy évre szóló megbízólevelét csüörtökön vette át a városházán.

Folytatás az 1. oldalról

Hamarosan immár a gyakorlatban is egy központtal, a MIÓVI alá tartozó intézményhálózatban folytatódik az óvodai nevelés. Az átszervezés kizárólag a vezetőséget érinti, a harminckét óvoda ugyanúgy működhet tovább. A rendszer átalakítása után a nevelők személye és a csoportok száma, az egyes tagóvodák szervezeti struktúrája sem változik, a helyi pedagógiai programok is megmaradnak, ahogy az intézmények nevei is. Az integrációval pénzt takaríthat meg a fenntartó önkormányzat, és hatékonyabb lehet a szakmai munka is az egyes intézményekben. Valamennyi tantestületet, a szülői szervezeteket és az óvodát működtető Szlovák Nemzeti Önkormányzatot is megkérdezték, a döntő többség elfogadja és támogatja az átalakítást.

Az egész intézményrendszer Petránné Képes Gizella vezeti, a megbízólevelét átvételénél kiemelte lapunknak, hogy a gyermekek csak profitálhatnak az átalakításból.

– Még több élmény, még komolyabb fejlődés, jobban érzik majd magukat az oviiban, ezt reméljük a döntéstől – sorolta, gyorsan rámutatva arra is, hogy az intézményekben eddig is jó szakmai munkát végeztek



Az intézményrendszert Petránné Képes Gizella vezeti. Fotó: Beregi László

a munkatársai. – Azt már most meg tudom ígérni, hogy ebben nem lesz változás. A következő időszak a tapasztalatgyűjtésről fog szólni, hogy egymás jó (szakmai) gyakorlatait megismerjük, akár át is vegyük.

Az átalakulás főbb állomásait Varga Andrea alpolgármester szedte csokorba, majd városházán is megfogalmazta a MIÓVI-val kapcsolatban.

– Őszintén hiszem, hogy a közgyűlés döntésével egy olyan folyamat indult el, ami egy még magasabb színvonalú szakmai munkához vezet majd. Reményeink szerint ez a fejlődés a gyermekek és a szülők legnagyobb meglepetésére megy végbe. A megbízással mindenesetre kifejeztük a városvezetés bizalmát – fogalma-

zott, hozzátéve: egyebek mellett az intézmények műszaki állapotát és eszközállományát is felmérték az elmúlt hónapokban.

Ahogy azon is sokat dolgoztak, hogy kapcsolatot, hidat teremtsenek az intézmények és a városháza között. Ennek egyik kulcsszereplője Hegedűs Andrea tanácsnok volt, aki minden óvodát személyesen is meglátogatt.

– Egy még hatékonyabb és dinamikusabban működő óvodai hálózat létrehozása a cél – szögezte le köszöntőjében. – De lényeges, hogy ebből a változásból a szülők és persze a legfontosabb „szereplők”: a gyerekek semmit ne vegyenek észre. A szegedi, budapesti és kácsi példákat

követve együtt el fogjuk tudni érni céljainkat. Újszerű, más lesz az előttünk álló nevelési év, tele feladattal, de ha a rendszer „beáll”, akkor nyugodtabb, kellemesebb, biztonságosabb légkört tudunk teremteni az intézményekben.

Bazin Levente, az önkormányzat Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sportbizottságának vezetője pedig azon reményét fejezte ki, hogy a jövőben egyik intézményt sem ér hátrányos megkülönböztetés, senki sem érzi majd azt, hogy másképp kezelik.

– Azt szeretnénk, hogy minden óvoda szakmailag, felszereltségét, támogatottságát tekintve ugyanazon a szinten legyen – hangsúlyozta.

Kujan István

„A LOPOTT VAGYON VISSZAJÁR”

Megduplázná a családi pótlékot a ciklus végére, és bevezetne egy szociális minimumot – jelentette be Karácsony Gergely, az MSZP-Párbeszéd és az LMP által támogatott miniszterelnök-jelölt Miskolcon.

Kormányra kerülve a társadalmi egyenlőtlenségek felszámolására két programot indítana el. Elsődleges feladat a gyermekszegénység felszámolása. Ez a cél, az eszköz pedig: a lassan 14 éve nem emelt családi pótlék megduplázása a ciklus végére. És mivel ma a magyarok egyharmada 100 ezer forintnál kevesebb pénzből próbál megélni havonta, ezért bevezetne egy szociális minimumot. – Senki nem kaphat 100 ezer forintnál kevesebbet, legyen szó nyugdíjasról, munkanélkülről, gyerekét egyedül nevelő édesanyjáról – mondta, hozzátéve: „a lopott vagyon visszajár”, kell elszámoltatás, és az ebből származó jótételező összeg fedezi a fenti célokat. De bevezetnének egy olyan adófajtát is, ami az 500 millió forint fölötti vagyonnal rendelkezőket terhelné.

Nagyon sürgős feladatnak nevezte a miniszterelnök-jel-

ölt, hogy „jóvá kell tenni a kormány bűneit”, a válság- és járványkezelés összes hibáját. Szerinte a regnáló hatalom csak a felső 1 százalék érdekeit nézi, és magukra hagyja a többi 99 százalékot. Követelte azt is, hogy minden, Sino-pharmmal beoltott 60 éven felüli nyugdíjas azonnal kapjon egy harmadik oltást, de más oltóanyagból. Azt is mondta, hogy egy olyan országot szeretne építeni, amely mindannyiunk közös otthona. – Nincs fideszes és ellenzéki, nincs budapesti és vidéki; és nincs kormánypárti és ellenzéki település: egy közös hazánk van. Az a tét, hogy egyesíteni tudjuk-e a szétlopott és megosztott országot. Mi nemcsak kormány-

váltást akarunk, hanem azt, hogy a nép uralkodjon.

Simon Gábor (MSZP-Párbeszéd), a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei I-es választókerület országgyűlési képviselője úgy fogalmazott, minden józanul gondolkodó ember érzi a saját bőrén, hogy szükség van a kormányváltásra. Hozzátette, a kormányváltást jogi, ügyvédi és képviselői tapasztalataival tudja segíteni. Hisz Karácsony Gergelyben, ő lesz az az ember, aki 10 év széthúzás és megosztottság után újra egyesíteni tudja a nemzetet. Leszögezte, nem mehet tovább, hogy a kormány megpróbálja ellehetetleníteni az önkormányzatokat.

Varga László (MSZP-Párbeszéd-Momentum-LMP), a megye II-es választókerületének jelöltje leszögezte, az Országgyűlésben Miskolc és a térség érdekében dolgozik. Kritikával illette ő is a kormány önkormányzatokat sajnáló politikáját. – A fideszes képviselők nem emelték fel szavukat ez ellen, sőt fejlesztési javaslataimat is leszavazták. Egy kormányváltás után vissza kell adni az önkormányzatoknak a működéshez szükséges forrásokat – hangsúlyozta, hozzátéve: elég volt abból, hogy Miskolcra és térségére másodosztályúként tekint a kormány.

Kunhalmi Ágnes, az MSZP társelnöke a stagnáló nyugdíjak, a 8 éves csúcson lévő infláció, a dráguló élelmiszerek miatt kritizálta a kormány működését. – Ha nem nyitunk a jövő évi választáson, 10 évre itt marad a Fidesz – figyelmeztetett.

Szabó Tímea, a Párbeszéd társelnöke pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy hazánkban átlépte a 30 ezret a koronavírus-járvány miatt elhunytak száma. Ez az EU-ban a legrosszabb érték lakosságáronyosan.

Kujan István



Varga L., Kunhalmi Á., Simon G., Karácsony G. és Szabó T.

Durva lehetőséget vázolt Bazin Levente

A fideszes volt titkminiszter azt állítja, a román titkosszolgálat beépült a Borsod megyei Fideszbe. A témában pénteken Bazin Levente képviselő tartott sajtótájékoztatót.

Nagy port kavart tavaly a megyei kormányhivatal leköszönő vezetője, aki augusztus 20-án alkalmából mondott beszédet a Miskolci Nemzeti Színházban. Demeter Ervin egy „álmát” osztotta meg a hallgatókkal: megálmodta, hogy a román titkosszolgálat, a Securitate kitérje a posztjáról. A por azóta sem ült el, sőt: Demeter e hét közepén a 24.hu-nak kifejtette, az egy éve említett „szekusok” vezetője az azóta elhunyt Kriza Ákos, Miskolc fideszes expolgármestere volt. Sőt az egykori kormány megbízott meglebentette a lehetőséget, hogy azóta is maradtak román ügynökök a megyei Fideszben.

– Az elhangzottakat nemcsak az teszi hitelessé, hogy a Fidesz volt titkosszolgálati minisztere jelentette ki őket, hanem a cáfolatok hiánya is

erősíti a fenti narratívát – fogalmazott a Velünk a Város politikusa.

Bazin Levente rámutatott, mik a veszélyei annak, ha a korábbi titkminiszter által felvázolt helyzet valós.

– Az előző vezetés alatt ez azt jelenthette, hogy a kémekek hozzáférhettek különböző, az állampolgárokat érintő adatokhoz, másrészt úgy tudták befolyásolni a megye és a miskolci életét, ami nem feltétlen szolgálja az itt élők érdekeit. Úgy vélem, erre több példát is lehetett látni, amikre utólag magyarázatul szolgál a Demeter Ervin szerint vázolt valóság. A 2019-es váltással – ha a volt kormány megbízott szavait vesszük alapul – a súlypont a városházáról a kormányhivatalba tevődött: ott és a megyei közgyűlésben folytatódhatott a kém munka – mondta.

– Amíg nem tisztázódnak ezek az állítások, arra kérjük a miskolci Fidesz képviselőit, hogy a kémelhárítási tevékenységüket, belhaborúikat igyekezzenek gyorsan és egymás közt lerendezni.

BM

Az informatika ma már nélkülözhetetlen

A Miskolc Holding Zrt. 15 éves fennállása alkalmából készült sorozatunkban ezúttal az informatikai szakterület munkáját ismerhetik meg az olvasók.

A miskolci önkormányzat teljes informatikai szolgáltatási területét a Holding keretein belül működő informatikai csapat látja el. A folyamatosan változó igények, a technológiai fejlődés és tudatos fejlesztés eredményeként egy olyan, országos szinten is jelentős városi szolgáltató és kompetencia-központ jött létre, amely teljes körű informatikai szolgáltatásokat biztosít a Holding és tagvállalatai, a polgármesteri hivatal és tizenegy városi tulajdonú intézmény, valamint egyes piaci gazdasági szereplők részére.

A Holding IT fejleszti és üzemelteti a városi informatikai alpinfrastruktúrát, a 13 kilométernyi optikai gerinchálózatot és végponti helyeket 56 helyszínen. Web- és alkalmazásfejlesztési, alkalmazásüzemeltetési feladatokat lát el, hálózatfejlesztési és -üzemeltetési feladatokat végez, internetszolgáltatást biztosít, adatközpontokat üzemeltet, szerver-, hálózati eszköz- és felhasználóeszköz-fejlesztéseket és üzemeltetési feladato-



kat lát el. Informatikai háttértámogató szolgáltatást nyújt 2100 felhasználó számára, valamint virtuális infrastruktúrán szerver- és kapcsolódó szolgáltatásokat biztosít, részt vesz a város fejlesztési projektjeiben, javaslatot tesz az IT jellegű fejlesztésekre, és részt vesz megvalósításukban. Fejleszti és üzemelteti a teljes városi zárt láncú, jelenleg közel 500 kamerát magába foglaló térfigyelőkamera-rendszert, IT és adatbiztonsági területeken szabályoz és felügyeletet végez. A feladatkör rendkívül összetett, amelyet jelenleg a Holding egyik leg-

nagyobb szervezeti egységé-
ként mindösszesen 40 ember lát el három alapszakterületen – foglalta össze a feladatokat Csengő Péter informatikai vezető, aki több mint húszéves IT tanácsadói és IT szakmai igazgatói pályája után, 2020 elejétől látja el városunkban az IT vezetői szerepet.

Az informatikával sem lehet mindent megoldani, de anélkül szinte semmit – ezt a mondást már Szepesi László informatikai üzemeltetési egyégvezető idézi, aki 1988-tól már az MVK és MIK Zrt. keretein belül is részese volt a városi informatikai irányításnak.

Az informatika fejlődésével kapcsolatban elmondta, hogy amíg a nyolcvanas évek végén például az MVK-nál a havi menetlevelek számítógépes adatfeldolgozása reggeltől akár másnap délutánig is eltarthatott, ez az idő mára néhány órára csökkent. Az egységvezető nagy előrelépésnek tartja azt is, hogy a kezdeti papíralapú felhasználást mára sok helyen felváltotta a felhőalapú technológia, mely lehetőséget ad akár csoportos feladatvégzésre is, illetve a munkafolyamatok automatizálásában is jelentős szerepe van ma már az informatikának.

Júliusban is segít

A program sikeres volt, ezért kérte a meghosszabbítását a MESZEGYI.

Az Esélyautó Magyarország Kft. azzal a céllal alakult meg, hogy az öt legnagyobb, fogyatékos embereket tömörítő érdekvédelmi szervezettel közösen támogatást nyújtson a mozgás-, hallás- és látássérült emberek, valamint autista és értelmi fogyatékos személyek – hétköznapjaiban. Miskolc is csatlakozott az országos szintű kezdeményezéshez: májustól egy Seat gépjármű segítette a rászorulókat ellátását.

Nagy könnyebbséget jelentett az esélyautó használata, hiszen több olyan célcsoportunk van, akik idős koruk miatt, illetve különböző egészségügyi problémák okán csak segítséggel tudnak közlekedni – számolt be az elmúlt két hónap munkájáról Gúr Péter At-

tila, a MESZEGYI igazgatója. Őket tudjuk hatékonyabban támogatni a használatra kapott gépjármű segítségével: eljutni a szükséges orvosi vizsgálatokra, hivatalos ügyeket intézni.

Az esélyautó-szolgáltatást az első hónapban összesen 156 alkalommal vették igénybe különböző miskolci otthonok, esélyszolgálatok, családsegítő szervezetek. Gúr Péter Attila elmondta, a pályázat szerinti második hónapban továbbnőtt az autó kihasználtsága.

Élve az együttműködési megállapodásban foglalt lehetőséggel, kérelmeztük az autó használatának meghosszabbítását. Így az eredeti határidőnél egy szűk hónappal tovább, július végéig lesz lehetőségünk a szolgáltatás biztosítására – nyilatkozta lapunknak.

BM



Hirdetés

CSAK FELKÉSZÍTETT AUTÓVAL INDULJUNK NYARALNI

Ugyan mi magunk is sok dolgot ellenőrizhetünk az autónkon utazás előtt, de egy általános vizsgálattal nagyon sok hibalehetőséget ki lehet szűrni. Egy hosszabb utat megelőzően pedig kifejezetten ajánlott szakértőre bízni az autó átvizsgálását, hiszen a családunk biztonsága múlhat rajta.



Még a kánikula beköszönte előtt érdemes ellenőrizni és fertőtleníteni a klímarendszert – egyrészt egészségügyi okokból, másrészt képzeljünk el egy komolyabb dugót elromló klímával... Hasonlóan kivé-ri a víz az embert már pusztán annak gondolatától is, hogy elfolyik a fékfolyadék, erre is ügyeljünk tehát. Szintén mérjük fel a nyári gumik állapotát – a Szabó Suzuki szervízének szakemberei azt mondják, ügyeljünk a helyes nyomásra és a megengedett kopásértékeken belül legyünk, mert a biztonság mellett a fogyasztásra is befolyással lehetnek az abroncsok. Hozzáteszik, az ablaktörő folyadék szintje is legyen maximumon indulás előtt, a legjobb választás a bogárodó változatok egyike, hiszen nyáron tele lesz a szél-

védőnk velük. Az ablaktörő lapátok állapota egy nagyobb zivatar esetében különösen fontos, hiszen ha a gumik nem takarítják le tökéletesen a vizet, akkor semmit nem fogunk látni. Emellett figyeljünk arra is, hogy az akkumulátor fel legyen töltve. A szakszervízben ezekre egyébként mind figyelnek az általános átvizsgálások alkalmával.

Ha már útnak indultunk, szánjunk időt a pihenésre, rendszeresen álljunk meg, frissítsük fel magunkat, hogy a figyelmünk végig élénk maradjon. Fontos, hogy ne koffeintartalmú italokra támaszkodjunk, és ha fáradunk, már ne ülünk be a volán mögé.

Ha megérkeztünk, akkor hasznos egy szélvédőtakaróval óvunk az autónkat a hőségtől. Bár így is fel fog melegedni, de legalább a műszerfal és a kormány nem lesz tűzforró.

Mindig legyen nálunk folyadék, sosem tudhatjuk, mikor kell órát állnunk valahol. Ugyancsak legyen nálunk egészségügyi csomag, és a vonatától, a bikakábel is aranyat érhet.

Sajnos számtalanszor külön fel kell hívni a figyelmet, hogy sem kisgyermeket, sem élő állatot nem szabad az autóban hagyni – meglepődnék, hogy mennyien teszik meg ezt a mai napig, kockáztatva szeretteik életét ezzel.

HÜTSE LE LAKÁSÁT, AUTÓJÁT ÜVEGFÓLIÁVAL!

Itt a nyár, a kánikula. A Cs&Cs Üvegfólia Centrum megoldást kínál Önnek a forráság ellen!

További kínálatunk:

- betörésvédő biztonsági fóliázás

- külső belátás elleni fóliázás
- dekorfóliázás

VÁRJUK HÍVÁSÁT!

Vállaljuk üvegfelületek hő- és fényvédő fóliázását külső- és belső megoldással egyaránt. Ajánljuk bérházi és tetőtéri ablakok, üvegházak, kirakatok, télikertek, teraszok védelméhez.

Fóliáink szűrik a fényt és az UV sugárzást, csökkentik a hőt. Ezáltal biztosítják a kellemes, komfortos közérzetet.

Autó- és épületüveg fóliázás, dekor, betörés, hő-, fény- és UV-védelem!
06-30/925-77-99
www.cscsuvegfolia.hu
Új címünk: Miskolc, Szilágyi Dezső u. 13.

CS & CS ÜVEGFÓLIA CENTRUM

MIÉRT VENNE HASZNÁLT AUTÓT?

SWIFT GL+

VEGYEN ÚJAT AKÁR HAVI 39.195 FT-TŐL
*A PREFERENCIA PROGRAMBAN

INDULÓ THM 3.99%-10,99%

SUZUKI PREFERENCIA FINANSZIROZÁSI PROGRAM

SZABÓ SUZUKI márkakereskedés

ÉRTÉKESÍTÉS: (30) 223-7901, (30) 374-7116 SZERVIZ: (30) 790-2955
MISKOLC, 26-os főút kivetítő szakasza, szénmágyar utca
Nyitvatartás: H-P 08-17; Sz: 08-13; Ig: www.szabosuzuki.hu

Szakmai képzőtábor DÖK-vezetőknek

A miskolci önkormányzat első alkalommal hirdet szakmai képzőtábort, amire általános iskolák 7. és 8. évfolyamos, valamint középiskolák diákönkormányzati vezetőinek vagy tagjainak jelentkezését várják.



Augusztus 23-25. között háromnapos tábort hirdetünk az iskolai diákönkormányzatok (DÖK) vezetői vagy – ha valahonnan például épp elballagott a DÖK-elnök – a diákönkormányzatok aktív tagjai számára – beszélt a nyár végi eseményről Feketéné Pál Enikő ifjúsági referens. – A tábor célja, hogy az iskolákat közelebb hozza, lehetőséget nyújtson a diákönkormányzati vezetők számára megismerni egymást, illetve a város is megismerhesse a diákok véleményét, ötleteit.

Ez lesz az első ilyen rendezvény. A tábor nem pusztán a szórakozásról szól majd, komoly törekvéseket önt formába.

– Úgy tapasztaltuk, Miskolcon még gyerekcipőben jár az ifjúságpolitika. A feladatunk, hogy a miskolci diákok jól érezzék itt magukat, és a városban képzeljék el a jövőjüket is. Ennek kardinális pontja, ha biztosítjuk a fiatalok számára a lehetősé-

get, hogy beleszólhassanak a miskolci ifjúságpolitika dolgába, legyen döntési joguk a diákság kulturális életéről, szórakozási lehetőségeiről.

A tábor szakmai programjait a Központi Ifjúsági Egyesület koordinálja majd, ami kifejezetten diákönkormányzatok felállítására, menedzselésére jött létre: az ország számos pontján tevékenykednek. A tábor ideje alatt önismereti, kommunikációs, problémafeltáró, konfliktuskezelő tréningeket tartanak majd, valamint megismertetik a résztvevőket az alapvető diákjogokkal.

– Készülünk természetesen szórakoztató programokkal is: kamabajnokságot szervezünk, játékos formában ismertetjük meg a várost a táborozókkal, illetve szeretnénk a Miskolci Egyetemet is bevonni: mesélni a fiataloknak az egyetemi karokról, programokról – mondta Feketéné Pál Enikő. A jelentkezés határideje július 25. További információk a miskolc.hu-n.

Bájer Máté

TÖBB MILLIÁRDBÓL KÉSZÜLHET EL AZ Y-HÍD FOLYTATÁSA

A teljesen újragondolt projekt gyökeresen megújítja majd a keleti városrész közlekedését.

Folytatás az 1. oldalról

A beruházás összköltségét több mint tízmilliárd forintra becsülik, de pontos összeget csak a végleges tervek birtokában lehet majd tudni. Ami biztos: az új projektelemek előkészítési fázisának költségeit teljes egészében biztosítja az állam – tette hozzá Csöbör Katalin.

Nyul Zoltán elmondta, a most zajló és a tervezés alatt lévő fejlesztés nemcsak közlekedési, de városrehabilitációs beruházások is egyben.

– Az Y-híddal kapcsolatban többször merült fel a kérdés, hogy mennyire ad megoldást Miskolc keleti városrészének közlekedési problémáira, és természetesen a válasz az volt, hogy csak részben, úgy viszont fontos válaszokat ad. Nem is volt kérdés, hogy folytatni kell, ez a mostani döntés arról szól, hogy ez a folytatás milyen irányban történjen meg – emelte ki.

A tervezési szerződés jövő tavaszi megkötése után első fázisában feltárják a város fő tömegközlekedési csomópontjainak, a Búza tér, a Gömöri és Tiszai pályaudvarok egymással és az új útszakaszokkal való kapcsolódási lehetőségeit.



Csőbör Katalin és Nyul Zoltán. Fotó: Beregi László

Új lehetőségek

„Ezután elkészül az új, kétszeres kettő forgalmi sáv, végig a felszínen vezetett főút engedélyezési terve az Y-híd és a József Attila utcai nagy körforgalom között, mintegy három kilométeren. Az új útszakasz az Y-híd keleti ágától indulva új nyomvonalon elhalad a Tiszai pályaudvar előtt, majd a Szinva és a vasúti területek között folytatódik keleti irányban, míg eléri a Fonoda utcát. A Fonoda utca megközelítőleg nyolcszáz méter hosszú szakaszán folytatódik a nyomvonal, annak szintén kétszer kétsávosra való áttervezésével. A Csokonai utca csatlakozása előtt északra fordul az új nyomvonal és a Sajón egy új hídon átvezetve éri el a meglévő nagy körforgalmat a József Attila utcán” – magyarázta a NIF vezérigazgató-helyettese.

Elhangzott még, az új útszakasz építési engedélyei és kisajátítási tervei várhatóan 2023 végére állhatnak a NIF Zrt. rendelkezésre, melyet követően várhatóan 2024 második félévében elkészülhetnek a kiviteli tervek is. Az építési engedély megszerzése birtokában a NIF Zrt. megkezdheti az útszakasszal érintett területek megszerzését az állam számára. Ezután jöhetnek a területek előkészítési munkái az esetleges bontásokkal együtt, így a kivitelezés legkorábban a terület előkészítésének befejezése és a vállalkozó kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás lezárása után, a pénzügyi források rendelkezésre állását követően négy év múlva kezdődhetnek meg – mondta Nyul Zoltán.

Intermodális helyett decentrumok

A közösségi közlekedésre is kedvező hatással lehet a fejlesztés. „A korábbi intermodális csomópont egy külön szintű városi átvezetésre rátelepített létesítményt tervezett a Tiszai pályaudvarra optimalizálva. Az országgyűlési képviselő, az önkormányzat és a NIF együttgondolkodásának eredményeként inkább a ma is meglévő decentrumok (Tiszai pályaudvar, Gömöri pályaudvar és Búza tér) fejlesztésére, összekapcsolására fókuszálunk. A várakozások szerint ez növeli a közösségi közlekedés hatékonyságát, de mégsem jár akkora változással a miskolciak és a térségben élők számára, mint a korábbi terv” – zárta Csöbör Katalin és Nyul Zoltán.

Tajthy Ákos

Krízisalap: kétszer ad, aki gyorsan ad

Az önkormányzat továbbra is várja azok jelentkezését, akik bajban lévő embertársaikon segíteni szeretnének.

A Covid miatt nehéz helyzetbe került családoknak és magánszemélyeknek hozott létre krízisalapot június végén a miskolci önkormányzat és a Dr. Hilscher Rezső Szociális Közalapítvány a Miskolci Családokért. A példaértékű kezdeményezés előzményeiről, a rászorulóknak segítségének és a miskolci közösségek összefogásának fontosságáról is beszélt a Miskolc Televízió Miskolci Napló című műsorában Varga Andrea alpolgármester és Szegedi Judit Katalin, a szervezet kuratóriumának elnöke.

Az alpolgármester úgy fogalmazott, az önkormányzat már a világvárvány kitörése előtt gondolkodott azon, milyen módon tudna hatékonyan segíteni azoknak a miskolciaknak, akik váratlanul krízishelyzetbe kerülnek. „Így vetődött fel a gondolatuk annak, hogy hozunk létre egy krízisalapot,



Szegedi Judit Katalin és Varga Andrea

aminek segítségével ha kell, azonnali segítséget tudunk nyújtani a rászorulóknak addig is, amíg a közigazgatási rendszer elbírálja a szociális támogatásokat. Közben érkezett meg a Covid, és már a járvány kezdetekor szembesültünk azzal, mennyire fontos az azonnali segítség: családok egzisztenciális helyzete változott meg egyik pillanatról a másikra, mert a szülőknél megszűnt a munkahelye, vagy

A krízisalap céljaira a Dr. Hilscher Rezső Szociális Közalapítvány által létrehozott alszámla száma 11734004-25985904, ide várják a felajánlásokat.

ami még rosszabb: a kereső családtag betegsége miatt maradt jövedelem nélkül egy-egy család” – részletezte Varga Andrea.

A kezdeményezés népszerűsítésére médiakampány indult, de jótékonyági koncertek és bálók szervezését is tervezik. A krízisalaphoz bárki hozzátehet: magánszemélyek, cégek, vállalatok, civilszervezetek, egyesületek segítségét is várják.

– Egy ötszáz forintos adomány ugyanolyan értékes, mint a több nagyságrenddel magasabb összeg. A dolog lényege a közösségi összefogás, hiszen minél több miskolci érzi úgy, hogy segíteni szeretne, annál hamarabb gyűlhet össze az első je-

lentősebb, már szétesztható összeg – mondta Varga Andrea, aki a kezdeményezés közösségépítő erejére is elhívta a figyelmet. „Kétszer ad, ki gyorsan ad. Mi, miskolciak tudjuk, hogy egymásra számíthatunk igazán, ez már a járvány eddig közel másfél évében is bebizonyosodott. Bízom benne, hogy a krízisalap esetén is hasonlóan fogunk működni, ugyanis ezt a kezdeményezést a világvárványt követően is folytatni kívánjuk.”

Szegedi Judit Katalin hozzátette, a rászorulóknak pályázni kell majd a krízisalapra, a kiírás a miskolc.hu honlapon lesz elérhető. „A pályázóknak mindenképpen igazolnia kell majd azt, hogy a Covid miatt került bajba családja, illetve azt is, hogy miskolci lakhellyel rendelkeznek. A beérkezett kérelmeket a kuratórium rövid idő alatt elbírálja majd, hiszen célunk valóban az azonnali segítség – hangsúlyozta.

A teljes beszélgetést július 19-én, hétfőn 18:25-től láthatják a Miskolc Televízió Miskolci Napló című műsorában. **TÁ**

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Illetékfizetés peres eljárásban



Miskolci olvasónk leveleiben az iránt érdeklődött, hogyha a házassága felbontása kapcsán pert kíván indítani, akkor milyen mértékű illetéket kell fizetnie.

A peres eljárások illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. szabályozza. A polgári peres eljárásban az illeték alapja – főszabály szerint – az eljárás tárgyának az eljárás megindításakor fennálló értéke, jogorvoslati eljárásban a vitássá tett követelés értéke. Az első fokú polgári eljárások illetékének általános mértéke a peres eljárásban 6%, de legalább 15 000 forint, legfeljebb 1 500 000 forint.

Fellebbezés esetén, vagyis másodfokú eljárásban, az illeték alap után az illeték mértéke – ítélet elleni fellebbezés esetében – 8%, de legalább 15 000 forint, legfeljebb 2 500 000 forint. Bizonyos meghatá-

rozott pertípusok esetében azonban úgynevezett „tétéles illetéket” kell fizetni. Így az olvasónk által kért esetben, vagyis a házassági bontóper esetében, ilyen tétéles illeték érvényesül. Bontóper illetéke első fokú eljárásban 30 000 forint. Ha a fellebbezés házassági bontóperben hozott ítélet ellen irányul, az illeték 15 000 forint.

Az illetéktörvény mentességeket és kedvezményeket is szabályoz. Így nem kötelezhető illeték fizetésére az, aki a külön jogszabály szerint költségmentességet vagy illetékmentességet élvez. Ha az illeték előzetes megfizetése a félnek jövedelmi és vagyoni viszonyaival arányban nem álló megterhelést jelentene, mentesíteni lehet, kérelemre, az illeték előzetes megfizetése alól.

dr. Strassburger Gyula ügyvéd

Jegyzet

ÉG ÉS FÖLD KÖZÖTT

Tériszonyom és fóbiáim vannak. A kettő együtt tökéletesen kiegészíti egymást. A magas házak gangjain a fal mellé lapulva osonok, le nem néznék az udvarra. Tulajdonképpen nem vagyok egyedül, megnyugtat, a velem csaknem egykorú Ferenc József is megrezen, ha az Eger melletti egedi kilátó tornyára mászik. Meséli, nem kellemes, amikor szédítő magasságban kileng a létra a lábai alatt. Nem is néz le. De barátom mégis a csaknem mennybéli szinten érzi magát kellemesen. Olyan ezerméteres magasságban, mit neki, ha a szél billegeti a motoros sárkányát. Élvezi a szárnyalást, a libegést, a madártávlat semmihez sem hasonlítható élvezetét.

József alig tizenhat esztendősen kezd elrepülni a vitorlázórepülést. Fénykorát éli a repülőklub, már kora délelőttől késő estig zajlik az élet abban az időben. A Kétszer kettő néha öt film története megmozgatja a fiatalok fantáziáját. A felhők feletti nagy, kék országút egy igazán jól sikerült propagandafilmje volt annak a békebeli világnak. Magam is kacérkodtam a

repülés gondolatával, ám a stadion melletti ejtőernyősszimulátor-toronyból úgy jöttem le, ahogyan felmásztam. Lépcsőn. József viszont a Góbé kabinjában már arról álmodozik, hogy milyen lesz egy szuperszonikus géppel csúszni az égboltot. Mígnem egy orvosi vizsgálat alkalmával a fül-műtét miatt vége szakad a légi karrierjének. Majd eltelik csaknem fél évszázad, s feltalálják az ultrakönnnyű, motoros légi járműveket. S József csaknem hatvanesztendősen visszakapja az orvosi felszállási engedélyét.

Pontosan 2009 tavaszán kapja meg a kisgépes pilótajogositványát. Nincs sajátja, a klub kétszemélyes sárkányával repül, de másoktól eltérően sajátos életfilozófiával. Nem egyszerűen felettünk köröz, hanem válogatott úti célokat teljesít. Például csaknem egyhuzamban repüli körbe az országghatár menti reptereket. Ezért a teljesítményéért megkapja a Nemzetközi Repülőszövetség Ezüstkolibri díját. A sárkány használatáért járó csaknem százezer forintos bérleti díjat a klub elengedi, ezzel értékelve,

hogy öregbítette a közösség jó hírét, elismertségét.

Barátom, ahányszor összefutunk, könnyű szívvel, barátságosan invitál egy légi kirándulásra. Ismer anynyira, hogy nem kockáztat semmit, hiszen én egy igazi földhözragadt érdeklődő lennék, akit egyébként minden érdekel, ami a repüléssel kapcsolatos. Azt is megtudom, hogy a klub sárkánya egy 582 köbcentis Rotax motorral üzemel, nagy fordulatszám, de a sebessége óránként csupán 80 kilométeres. Legfontosabb műszerei a magasságmérő, sebességmérő és a variométer, ami a (szél sebességét) gép emelkedését és süllyedését kontrollálja. A GPS egy speciális navigációs eszköz, elég elnagyoltan mutatja a pilóta előtt elterülő tájat. Igazából a gyakorlott, rutinos légi motoros anélkül is eligazodik már a légtérben. A települések, a folyók és az erdők fontos s pontos eligazodási pontok. Egyébként minden felszállás előtt speciális rádió kell jelenteni a budapesti központnak a pontos felszállási tervet és az utazás célpontját. Mikor a barátaival körbepérelték

a Balatont, precízen jelezniük kellett a repülési magasságot a felszálló- és a leszállópályák koordinátáit. Úgy magamban el tudom képzelni, micsoda gyönyörűséges lehetett madártávlatból megcsodálni a magyar tengert. József mindig elmondja, nincs ebben semmi kockázat. Hiszen ez az ultrakönnnyű sárkány motor nélkül, vitorlázva is le tud szállni. Időnként a reptér háromszáz méteres magasságában illik is tesztelni a gépet, leállítják a motort, s megtapasztalják, milyen is a szél szárnyán suhanni. Talán ilyenkor a madarak is megnézik őket maguknak. Különböző motor zajától messzire elkerülik.

Csupán a sasok bátrak, amelyek időnként elszállnak a sárkányok közelében. Majd ha megtapasztalják, hogy József nem egy nagy ragadozó, nem a konkurenciájuk, egy tiszteletkörtel bícsúznak. Ezek az ég és föld közötti találkozók feledhetetlenek. Józsefnek sok a pótólnivalója, csaknem ötven elvesztegetett esztendő. Ezért 95 esztendő koráig sárkányrepülni szeretne.

Szántó István

A MISKOLCI TELEVÍZIÓ MÚSORA



JÚLIUS 19., HÉTFŐ: 06:00 Az előző esti adás ismétlése 09:50 Képzőművészet 18:00 Híradó 18:15 Időjárás-jelentés 18:25 Miskolci Napló (közéleti magazin) 19:00 Híradó ism. 19:15 Időjárás-jelentés 19:20 Honvéd7 (honvédelmi magazin) 19:35 Üzleti negyed 20:00 Híradó ism. 20:15 Időjárás-jelentés 20:20 Fába véssett történelem (dokumentumfilm) 21:15 Képzőművészet

JÚLIUS 20., KEDD: 06:00 Az előző esti adás ismétlése 09:20 Képzőművészet 18:00 Híradó 18:15 Időjárás-jelentés 18:25 Sportpercek 19:00 Híradó ism. 19:15 Időjárás-jelentés 19:25 PannEr-gy-MVLC - UVSE vízilabda-mérkőzés 21:35 Képzőművészet

JÚLIUS 21., SZERDA: 06:00 Az előző esti adás ismétlése 09:20 Képzőművészet 18:00 Híradó 18:15 Időjárás-jelentés 18:25 Basszuskulcs - Áll-a-tok 19:00 Híradó ism. 19:15 Időjárás-jelentés ism. 19:30 Egészségpercek ism. 20:00 Híradó ism. 20:15 Időjárás-jelentés 20:25 Basszuskulcs Extra - EDDA, 1. rész 21:30 Képzőművészet

JÚLIUS 22., CSÜTÖRTÖK: 06:00 Az előző esti adás ismétlése 10:00 Képzőművészet 18:00 Híradó 18:15 Időjárás-jelentés 18:25 Promenáda (kulturális magazin) 19:00 Híradó ism. 19:15 Idő-

járás-jelentés 19:25 Csoporkép (dokumentumfilm) 20:00 Híradó ism. 20:15 Időjárás-jelentés 20:25 MDB 25 - A Miskolc Dixieland Band 25. születésnapi koncertje (2015) 21:40 Képzőművészet

JÚLIUS 23., PÉNTEK: 06:00 Az előző esti adás ismétlése 10:00 Képzőművészet 18:00 Híradó 18:15 Időjárás-jelentés 18:25 Gazdasági Navigátor 19:00 Híradó ism. 19:15 Időjárás-jelentés 19:25 Rozmaring (dokumentumfilm) 20:00 Híradó ism. 20:15 Időjárás-jelentés 20:25 Basszuskulcs Extra - EDDA, 2. rész 21:20 Képzőművészet

JÚLIUS 24., SZOMBAT: 07:00 Az előző esti adás ismétlése 11:00 Képzőművészet 18:00 Krónika (heti hírosszefoglaló) 18:25 Miskolci Napló ism. 19:00 Krónika ism. 19:20 Sportpercek ism. 20:00 Madárkórház (dokumentumfilm) 20:30 Csavargók (dokumentumfilm) 21:40 Képzőművészet

JÚNIUS 25., VASÁRNAP: 07:00 Az előző esti adás ismétlése 11:20 Képzőművészet 16:00 Hívószó 18:00 Krónika 18:25 Promenáda (kulturális magazin) ism. 19:00 Krónika (ism.) 19:25 Drogprevenció (dokumentumfilm) 20:00 Krónika ism. 20:20 Rotschild Klári legendái (dokumentumfilm) 21:20 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Szopkó Tibor alpolgármester tart lakossági fogadóórát július 21-én, szerdán 14 órától 17 óráig a városkórház alpolgármesteri tárgyalójában. Sorszámosztás július 19-én, hétfőn reggel 8 órától a polgármesteri hivatal Hunyadi János utcai bejáratán lévő portaszolgálatán lesz. A fogadóóra 10 sorszám osztható ki.



Hirdetés

Tanuljon népi kismesterségeket népművészeti alkotótáborunkban!

- Népi bútorfestés
- Vesszőbútor-készítés
- Csuhefonás
- Úrihímzés (és több más mesterségből)

Kurzusok, alapozófoglalkozások 2021. július 22-27. között a diósgyőri népi kézműves alkotóházban

Részvételi díjak: 10 000 Ft és 30 000 Ft között.



Jelentkezés, érdeklődés:
06 30 381 85 95,
fmne@kezmuvesekhaza.hu,
www.kezmuvesekhaza.hu



Apróhirdetés

Tisztítás! Bútorkárpitok, ülőgarnitúrák, fotelek, ágycak, kanapék, szőnyegek, padlószőnyegek, autóbelső helyszíni tisztítása gyors száradási idővel, garanciával.
www.tisztitomiskolc.hu Tel.: 06 70/320-3483.

APRÓHIRDETÉSEK

a Miskolci Naplóban
Kedves Olvasóink! Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetésszervezőink
az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
Tel.: 70/795-7402, 30/499-8630
E-mail: info@mikom.hu

HITELÜGYINTÉZÉS AZ ÖN OTTHONÁBAN - DÍJMENTESEN!

HITELKIVÁLTÁS - 7 M Ft-ig, csökkentjük a törlesztőrészeket*
FELJÁRTÁSI KÖLCSÖN
3 M Ft akár havi 24 476 Ft-tól*
BABAVÁRO HITELE
10 M Ft havi 50 000 Ft-tól*
Keressen bizalommal!

06-30/260-54-24
* A hirdetés kizárólag a figyelem felkeltésére szolgál, jelen tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek!

ÚJ SZOLGÁLTATÁSSAL BŐVÜLTÜNK! HALLÁSVIZSGÁLAT

- 5 és 14 évesek státusz vizsgálata
- Munka alkalmassági hallásvizsgálat
- Teljeskörű audiológiai vizsgálat
- Hallókészülékek forgalmazása

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLÖDJÖN.
RUSZNÉ SZABÓ RÓZSA audiológus - hallásakusztikus | 06-20 378 9458

ARANYOSI TYÚKVÁSÁR!

Egy éves vörös, szép tollas tojó tyúk eladó **650 Ft/db**

KISZÁLLÍTÁS minden hónap 5-15 között.
Tel.: 06-20/77-09-801

Bagaméri Üléshuzat Kft.

Telefon: 30/9450-228
E-mail: info@bagameri-uleshuzat.hu
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat-készítés, kárpitjavítás

Méret pontos, minőségi üléshuzat.
Bagaméri üléshuzat: az autós hálás lesz érte!

Csomagoló munkatárs

Dolgozz hosszú távon egy megbízható cégnél, tiszta és rendezett környezetben. Jelentkezz most!

Elvárások
Érvényes tudósítvány lelet
Csomagoló feladatok ellátása
3 műszak vállalása (8 órás)

Elérhetőségünk:
+36 20 417 0084

trenkwalder
Outsourcing & HR Services

Nestlé. Jó étellel teljes az élet

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábomok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2021. 07. 17-től 2021. 07. 23-ig

Palmolive szappan, 100 g, 1490 Ft/kg	160 Ft	149 Ft
Sindy kéztörölő 2 tekercs, 84,5 Ft/tekercs	249 Ft	169 Ft
Amodent fogkrém, 100 ml, 2990 Ft/l	329 Ft	299 Ft
Vágódeszka, műanyag	509 Ft	299 Ft
Domestos fertőtlenítő tisztítószer, 750 ml, 531,99 Ft/l	509 Ft	399 Ft
Baba tusfürdő, 400 ml, 1372,5 Ft/l	509 Ft	549 Ft
Finish só, 1,5 kg, 399,33 Ft/kg	609 Ft	599 Ft
Jar mosogató, 900 ml, 665,55 Ft/l	759 Ft	599 Ft
STR 8 férfi deo, 150 ml, 3993,33 Ft/l	709 Ft	599 Ft
Vanish szőnyegtisztító gépi, kézi, 500 ml, 1998 Ft/l	1109 Ft	999 Ft
Coccolino öblítő, 2900 ml, 482,41 Ft/l	1509 Ft	1399 Ft
Surf mosókapszula, 30 db-os, 53,3 Ft/db	1009 Ft	1599 Ft
Zewa WC-papír, 16 tekercs, 112,43 Ft/tekercs	2009 Ft	1799 Ft
Trinát magasztényű fehér zománcfesték, 1 l	4449 Ft	3899 Ft
Héra belső, színes falfesték (kifutó színek), 2,5 l, 1839,6 Ft/l	5409 Ft	4599 Ft
Héra beltéri, fehér falfesték, 15 l, 466,59 Ft/l	7009 Ft	6999 Ft

Nehogy kerekeken kelljen áttolni Debrecenbe!

Az Avas fejlesztésével kapcsolatos stratégiai kérdések voltak a fő témái az Avasi Kerekasztal beszélgetéssorozat legutóbbi eseményének.

A legnehezebb, amikor látjuk, érték van a kezünkben, az ember mégsem tudja, pontosan mit kezdjen vele, hogyan tudná megbecsülni, értékén kezelni. Egy város is lehet így adottságaival, természeti vagy épített örökségével. Mint például a borsodi megyeszékhely az Avassal, a hegyel-dombbal s rajta minden egyébbel. Amennyiben nem fordítjuk a javunkra, mire megyünk vele? Ahogy a városi főépítész megfogalmazta: „ha mi, miskolciak nem tudjuk kihasználni, amit az Avas kínál, akkor tegyük kerekekre és toljuk el Debrecenbe!” Hogy a játékosan képtelen ötlet helyett jobbat találjunk, ezt célozza a tavaly életre hívott Avasi Kerekasztal beszélgetéssorozata.

Élen a civilek és vállalkozók

Egy esztendővel ezelőtt indult az első fórum, amit a városházán tartottak. Most, hogy a karanténhelyzet zárultával már nem csak online konzultációkra van mód, néhány hete ismét „élőben” zajló beszélgetést hívott életre az önkormányzat és a Miskolciak az Avasért Alapítvány, a rendezvénynek a Művészetek Háza kávézója adott helyet. A résztvevők: Szunyogh László városi főépítész mellett Fedor Vilmos (korábban alpolgármester), Rudolf Mihály és Taba Benő (építészek), Darázs Richárd (Észak-Keleti Átjáró Egyesület), Hajdú László (Expert Factor Zrt.), Szendrei Mihály (Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület), Szolyák Péter (Herman Ottó Múzeum).

– A városvezetés és jómagam is úgy tartjuk, hogy a nagy kérdéseket fontos minél szélesebb körben megbeszélni, ébredjenek új gondolatok, kapassunk hasznos válaszokat. Az Avas fejlesztésének ügye is ilyen kérdés – fogalmazta meg Szunyogh László. Az Avasról és kerekekről szóló költői kép után arról beszélt: – Kevés nagyváros van a világban, ahol ilyen domb áll a település közepén. És ami ennire multifunkciós, talán egy sem. Együtt vannak itt: a szakralitás, a művészeti élet, a borkultúra, az építészeti tartalom, a történelmi emlékek, a természeti környezet.

A jelenlegi önkormányzati elképzelések a domb északi, tehát város felőli oldalára és az Avas-tetőre koncentrálnak. A készülő Avas-konceptió alapvető irányait ismertette a főépítész, hogy megindulhasson róluk a szakmai, illetve társadalmi vita. „Csak közösen tudunk valamit elérni – érvelt a nyitottság mellett –, eddig főleg a civil és a vállalkozói szféra járt az élen, nagyon helyes,

hogy erre a várospolitikai is lecsapott az utóbbi években.”

Mint emlékeztet, tavaly döntés született a városházán: a korábban a főtér fejlesztésére elkülönített pénzt „felviszi” inkább az önkormányzat az Avasra. Akár jelképesnek is tekinthetjük: a pénzt felvinni azért kell, hogy utána más is, minél több minden és minél többen is feljuthassanak. A leg-sürgetőbben megoldandó feladatok egyike épp ez: nehézség ma (évtizedek óta) felmenni a dombra akár gyalog, akár kocsival, akár tömegközlekedéssel. A koncepció mindháromra vonatkozóan javítana a helyzeten. A kötélpálya (nevezzük siklóknak, libegőnek, bárminek) kiránduló helyeket, idelátogató turistákat éppúgy könnyen felvirne a dombra, pontosabban a kilátóhoz, mint a túloldali lakótelep és a belváros között ingázókat, munkába-iskolába járókat a 35-ös busz alternatívájaként. Sőt, a kerekpáros közlekedést is segítheti. Kiegészítője elektromos buszjárat beindítása lehetne az Avasi lakótelep gerincvona-



Kevés nagyváros van a világban, ahol ilyen domb áll a település közepén. Fotók: Juhász Ákos

jelenségét, következőképpen a közbiztonságot is. Ide tartozik a szállodaépítés ötlete, ami szintén nem egy „Juno” jellegű hotelépítést takar, hanem annak a keresését, miként lehetne állandó vendégforgalmat

tévétorony épületét, de annak szűkebb-tágabb környezetét is: a Mendikás dűlőt, a jelenlegi parkolót (helyére akár színelőadások, koncertek rendezésére alkalmas amfiteátrumot terveznek), a Horváth-tetőt, a

értékeinek megbecsülése legalább olyan fontos, de az sem kevésbé, hogy „új életet hozunk ide” (utalás az Egyetemmel való együttműködésre, közlekedésre). A tervezőépítész úgy látja, a legutóbbi évszázad folyamán „Miskolc körbeért” a hegy körül, így mára „a város közepe lyukas; ezt a lyukat be kell foltozni”.

– Félek a lakóövezeti funkciótól, veszélyesnek tartom – jelezte az ingatlanfejlesztésben utazó Hajdú László. Ugyanakkor kis, apartmanszerű vendéglátó épületeket szívesen látna a domboldalon. Szerinte a legfontosabb, hogy „önfenntartó rendszert” kell tudni kialakítani az Avason. – Ma, ha ismerőseimmel arra sétálok, néhány kivételtől eltekintve jóformán nem tudjuk hol elkölteni a pénzünket. Ez nagyon hiányzik.

Szendrei Mihály nem osztozik az aggodalmakban, úgy gondolja, „Oly régóta várunk, hogy valami történjen, most bármit csinálunk, attól nincs mitől félni.” Meggyőződése, ha az Avas megújul, az vonzani fogja a tőkét. Csak a komolyabb, jó állapotú pincék több száz szobányi szállóval egyenértékű ingatlant képviselnek. És lakhatás most is van, tehát vannak és lesznek is emberek a városrészben. Ráadásul „máris felmennek”, elég hozzá, ha feldiszítik az objektumot – utalt arra, milyen tetszést és érdeklődést váltott ki, amikor tavaly decemberben az önkormányzat különleges díszkivilágítással látta el a tévétorony épületét. Az avasi lakhatás kapcsán



Az újdonságok mellett a múlt értékeinek megbecsülése legalább olyan fontos

lán. Az autók számára a Perczel Mór utca felől nyitnának utat, egyúttal parkolókat is, mondván, „ne legyen olyan féloldalas az Avas”, mint volt eddig.

Lehessen-e lakni a hegyoldalban?

A következő kérdéses tétel a lakhatás megkönnyítése; ebben nem is értettek egyet a jelenlévők. Természetesen nem tömegek odatelepítéséről volna szó, de ha hatóságilag lehetségessé válna (amint ma elvileg nem az) lakni is a domboldali épületekben, az bővítené az állandó emberi

vinni és megtartani az idegenforgalmilag kiemelt körzetben. Például pincéket és más avasi házakat lehetne apartmanná fejleszteni? Vagy az egyetemi diákoknak szállásá alakítani? Fiataloknak, ifjú házásoknak, egyedülállóknak kínálni megfelelő lakhatást?

Ha sikerül alkalmas formát és kereteket találni egy komolyabb vendégzállás kialakításához, annak a meteorológiai állomás környéke adhatna helyet – ismertette az elképzelést a főépítész. Illeszkedne a környék fejlesztési terveihez, amivel rendbe rakják nem csak a

függőkerteket. Szánkópálya, kámapálya és sok hasonló attrakció is szerepel az ötletek listáján.

Befoltozandó lyuk a város közepén

Összeültetni a helyi építészeket, főleg a fiatalokat, lássuk az ő ötleteiket is – ezt többen is javasolták a hozzászólók közül. „A kultúra Avast épít” – idomította az új kihívásokhoz a másfél-két évtizeddel ezelőtti várospolitikai szlogent Fedor Vilmos. Taba Benő szerint az újdonságok mellett a múlt



A jelenlegi önkormányzati elképzelések a domb város felőli oldalára és az Avas-tetőre koncentrálnak

elhangzott: lakjon ott, aki akar, de vállalva ennek az ódiáját – a szűkebb körülményeket, kommunális ellátottságot, közlekedést, és különösképp azt, hogy végeredményben a város vigalmi negyedéről van szó. És hogy kell-e mindezek mellé „attrakció” (mármint ami kifejezetten odavonzaná a turizmust)? Hajdú László szerint ilyesmire nem feltétlenül az önkormányzatnak kell költenie. Ugyanakkor „ahhoz, hogy egy mai tizenéves felmenjen megélni élete első csókját az Avason, mint oly sokan a megelőző évtizedekben, ahhoz ma már wifi kell”.

– Az elsődleges célpontot a miskolciak jelentik az Avas-fejlesztés tekintetében – szögezte le Szunyogh László az idegenforgalmi szempontokat firtató kérdésekre válaszul. – Úgy gondoljuk, az az önkormányzat dolga, hogy beindítsa a területen „a mozgást”.

Taba Benő erre reflektált: ne feledjük, hogy a szomszédban terül el egy „38 ezres város”, vagyis az Avasi lakótelep, amelynek lakói „ma is használják az Avast”. Rudolf Mihály szavai szerint „a mindennapi életet kell behozni a területre; az életbe beleértve a hitéletet, de a halált is” (tekintve, hogy templomok és temetők is találhatóak itt). Darázs Richárd tetszésével az egyetemisták idecsábításának-ideletelepítésének ötlete találkozott, enyhítendő a Miskolci Egyetemnek a (bel)várostól való elszigeteltségét. Igényként pedig azt tartotta fontosnak említeni, hogy az Avasi kilátó felújítása (idén kezdődik, jövőre esedékes a befejezése) során ügyelni kell arra, hogy a belseje is korszerű, modern, igényes legyen. Szolyák Péter zárásként azt tette hozzá mindehhez a Herman Ottó Múzeum igazgatójaként, hogy az Avas-tetői területek régészeti feltárása fontos jelenleg, és fontos lesz a jövőben is, erre hatóságként oda fognak figyelni, de semmiképp sem akadályozva vagy véglegesen meggátolva a várospolitikai jelentőségű fejlesztéseket.

Elérhető az uniós digitális Covid-igazolvány



Az Európai Unión belüli utazásához igényelje az uniós digitális Covid-igazolványt az EESZT applikáción keresztül, az EESZT lakossági portálján, a kormányablakokban vagy a házi orvosánál!

Kérjük, utazása előtt mindenképpen tájékozódjon a célország szabályairól!



EESZT
Elektronikus
Egészségügyi
Szolgáltatási Tér

Egy arany és egy ezüst

Eddigi legjobb felnőtt eredményét elérve egyéniben a második, csapatban pedig az első helyen zárta az oroszországi öttusa-Európa-bajnokságot Guzi Blanka.

A nemrég megszerzett vb csapatezüst után a kontinensversenyt még nagyobb sikerrel zárta a Swimming Pentathlon Club versenyzője.

A 200 méteres úszást a 3. helyen fejezte be a miskolci sportoló; a vívás nem sikerült ennyire kiválóan, de önmagához képest jól teljesített. Hibátlan lovaglásnak köszönhetően viszont a 8. helyről indította a lövéssel kombinált futást Guzi Blanka. Végül ez a szám sikerült a legjobban neki – a második idő lett az övé –, ám a versenyt megnyerő litván ellenfél előnyéből hét másodperc meg-

maradt a végére, így ezüstérem született egyéniben.

– Elégedett most sem vagyok, mert ott volt az aranyérem a kezeim között... Kétszer én álltam be elsőként a lőállásba, de nem sikerült hibátlan lövészetet produkálnom, így nem tudtam utolérni a litvánt a futásban. Azért minden versenyen dicsőség dobogóra állni, főleg, ha a Himnuszt nekünk játszószták – mesélte.

Csapatban a Guzi Blanka, Simon Sarolta, Réti Kamilla trió a dobogó legtehetősejére állhatott.

Bár az olimpiai kvótát nem sikerült megszereznie, az elmúlt két világverseny is mutatja, jó úton jár Blanka, aki egyébként így is elutazik Japánba, az edzéshelyszínén segíti majd társai felkészülését az ötkarikás játékokra.



Jó úton jár Guzi Blanka. Archiv fotó

Még nem frissek a lábak

Negyedik edzőmeccsén is veretlen maradt a DVTK labdarúgócsapata, ezzel felkészülési mérkőzéseik eddigi mérlege három győzelem és egy döntetlen, tíz rúgott és négy kapott gól.

Az Európa Konferencia Liga-selejtezőre készülő, élvonalbeli Újpest otthonából is „ponttal” távozott Kondás Elemér együttese: Könyves Norbert büntetőből szerzett góljával a hajráig vezettek a piros-fehérek, amikor Simon Krisztián egalizált.

Szerdán már itthon, mintegy 700 néző előtt lépett pályára a Diósgyőr a szlovák másodosztályú Kassa ellen, és Eperjesi Gábor, valamint Hornyák Marcell találatával már az első félidőben eldöntötte az összecsapást.

– Látszik, hogy nem frissek a játékosok, a lábak, de van még két és fél hetünk a bajnoki rajtig, így ezt a hétvégét is arra fogjuk használni, hogy mérkőzéssterhelést kapjanak. Utána majd elkezdjük frissíteni őket. A fáradság miatt van, hogy nem mindig odamegy a passz, ahova szeretnénk, több a technikai hiba. Az első félidőben rúgtuk a gólokat a Kassa ellen, de nekem a második félidő tetszett jobban, bátrabban hoztuk ki



„Ez rendben van” - mondja a rúgott gólok számára Kondás Elemér. Fotó: Mocsári László

a védelemből a labdát, megvoltak a lehetőségeink is, csak nem találtunk kaput. Majd az lesz az igazi, ha a helyzetek be is mennek – értékelt a lefújás után a vezetőedző.

Kondás Elemér hozzátette, sok olyan elem volt, amely visszaköszönt az edzésekről, sok összetevőt gyakorolnak, de azért nem minden szempontból nyerte meg el a tetszését a diósgyőri stadionban lejátszott mérkőzés. A szakvezető kiemelte azt is, a játékosok a nagy meleg ellenére is odatelezik magukat.

A DVTK következő felkészülési találkozójára szombaton Mezőkövesdre utazik. Ezen a fellépésen az a cél, hogy mindenkinek jusson elég játékerő, és növeljék a terhelést.

– Az ellenfélnek is ugyanolyan meleg az időjárás, de augusztusban és szeptemberben sem lesz hidegebb. Plusz mindenki minket akar majd megverni a másodosztályban, ezért nekünk megfelelő dominanciát kell majd mutatni, és persze a helyzeteinket berúgni. Jól állunk egyébként a felkészülési mérkőzéseken szerzett tíz gól-

al, erre azt mondom, rendben van. Ha a bajnokságban meglesz a két, két és fél lőtt gólunk, akkor is rendben leszünk – tekintett előre a tréner nem csak a következő feladatokra, de már az augusztus elsején, vasárnap kezdődő NB II-re is – a piros-fehérek Csákváron kezdenek.

A klubhoz kapcsolódó hír, hogy 2013-as távozása után visszatért a saját nevelésű Takács Péter, aki Vincze Richárd segítőjeként az U19-es csapat asszisztenszédője lesz a jövőben.

Soós P.

DIÁKOLIMPIAI TÁBOR

Játékos diákolimpiai tábor rendeztek a héten Miskolcon. Az ötnapos programban nem csak a sport, csapatépítő játékok, játékos sorversenyek és a mozgás volt főszerepben, de például rollerezhetek vagy gördeszkázhattak is a gyerekek. Emellett sportágismereti kvizekkel, totóval és számháborúval színesítették a szervezők a napi foglalkozásokat, sőt ellátogattak a miskolctapolcai kalandparkba is.



Új vezetőedzővel

Váczai Péter az Eger kispadján eltöltött 12 év után fogadta el a MEAFC meghívását, és vállalta el az NB1/B Zöld csoportjára készülő felnőttkosárlabda-csapat vezetőedzői pozícióját. Segítője Béres Dávid lesz. – Mivel a csapat egyértelmű célja a piros csoportba való visszakerülés, ezért nagy elszántsággal és harci kedvvel várjuk a bajnoki szezon. Készen állunk a feladatra – mondta Váczai Péter.



Jótekonysági torna az egyetemen

Folytatódik a Socca Hungary jótekonysági sorozata, amely Nyíregyháza után ezúttal Miskolcra érkezik.

A Miskolci Egyetemen augusztus 7-én rendezendő tornán a Miskolc Város Sportjáért Közalapítvány részére gyűjtenek adományokat, mely számos lehetőséget biztosít a sportolni vágyóknak.

Salló Gábor, a socca Borsod-Abaúj-Zemplén megyei vezetője lapunk érdeklődésére elmondta, számos gyereknek nincs lehetősége sportolni, vagy a család nem engedheti meg magának az eszközvásárlást, ezért esett a választásuk az alapítványra. Hozzátette: céljuk a jótekonyság mellett a sportág

népszerűsítése. A mérkőzések reggel 8 órakor kezdődnek.

A socca Angliából indult útjára több mint tíz évvel ezelőtt, jelenleg világszerte mintegy 140 országban játsszák, mára pedig Magyarországon is több megyében rendeznek bajnokságot. Utóbbi viszont teljesen külön áll a miskolci, egynapos karitatív rendezvénytől.

Fontos tudni, hogy csak amatőrök üzhetik versenyszerűen. A futaltól abban is különbözik, hogy szabad téren játsszák fűvön vagy műfűvön, míg a pályán lévő játékosok számában is eltérnek a szabályok. Ugyanakkor például a becsúzásra ugyanazok az előírások vonatkoznak (tilos emberre irányulnia).

A nevezési díj egységesen minimum ötezer forint, azonban nincs felső határa a felajánlásoknak: minden csapat akkora összeggel nevez be a tornára, amennyivel támogatni kívánja az alapítványt. A szervezők várják kispályás

csapatok, egyesületek, cégek és baráti társaságok jelentkezését egyaránt.

Nevezni Salló Gábornál lehet a +36/70-672-6604-es telefonszámon július 31-éig.

A torna fővédnöke Veres Pál polgármester.



A soccát is népszerűsítik

JÓTEKONYSÁGI FOCI TORNA

SOCCA

HELYSZÍN: MISKOLCI EGYETEM
2021. AUGUSZTUS 07.

MISKOLC

NEVEZÉS:
SALLÓ GÁBOR
+3670 672 6604

NEVEZÉSI DÍJ:
MINIMUM 5000FT

WWW.LEISURELEAGUES.HU



MISKOLC VÁROS
SPORTJÁÉRT
KÖZALAPÍTVÁNY

EMELNÉ A MINIMÁLBÉRT?



TÖLTSE KI A NEMZETI KONZULTÁCIÓT!

PROGRAMAJÁNLÓ

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

Július 17., szombat 19:00 Producerek, bérlet-szünet, Nagyszínház
Hazatérés, bérlet-szünet, Kamara

Július 23., péntek 19:00 Vojáger, bemutató előadás, Játékszín

PROGRAMOK

Július 17., szombat

20:00 Belvárosi Zenei Estek - DJ LuiBigo, Gofrim udvar
Supernem + Ricsárdgír – koncert, Helynekem

20:30 Zártosztály és a Bakancsos Edda tagjai, HELYSZÍNÁLTÓZÁS: Ady Endre Művelődési Ház

Július 18., vasárnap

9:00 Miskolci termelői nap, Erzsébet tér
10:30 - 17:30 PAJTA játék-tár: Játéktári moka és egy előadás, Lovagi Tornák Tere

18:00 Perecesi Bányász Koncert Fúvószenekar térzenei koncertje, Szinva terasz

Július 20., kedd

17:00 Páholy 25: Sassy Csaba – Békési Gábor irodalomtörténetész előadása, Thália-ház

Július 21., szerda

9:30 Újjáépítési szülői klub, gyerekekkel, Pontközpont (Széchenyi 19. fszt./7.)

Július 22., csütörtök

14:00-22:00 Pont Ott Party, Szinva terasz
16:30 7Próba társasjátékklub, József Áttila Könyvtár

Július 23., péntek

16:00 Érzelmileg biztonságos egy óvó szemével – Szülőklub családterapeutával, Pontközpont
18:00 Tapolcai utcazene - Bartók Népzenei Projekt, Barabits sétány (a Barlangfürdőnél)
18:30 Életem párja – csoportos beszélgetés páraterapeutával, Pontközpont (Weidlich-udvar)

20:00 NKS Miskolc Boogie – koncert, Helynekem

20:30 Az ördög – a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház ingyenes előadása, Edelény, Borsodi Tájház

Július 24., szombat

18:00 GasztroPlacc Extra, Diósgyőri vásártér
Volt egyszer egy... VIAN – emlékeztet a Kapuzörgetővel, Helynekem

20:00 Kiss László+4 koncert, Görömbölyi Művelődési Ház

Július 25., vasárnap

10:30 - 17:30 PAJTA játék-tár: Játéktári moka és egy előadás, Lovagi Tornák Tere

17:00 Alma zenekar koncertje, Ady Endre Művelődési Ház

18:00 Perecesi Bányász Koncert Fúvószenekar térzenei koncertje, miskolcopolcai büfésor

MOZIMŰSOR

Művészetek Háza, Uránia-terem:

Július 15-21., csütörtök-szerda, naponta 16:30 Becsúszó szerelem, 19:00 Tolva-jok társasága

Július 22-28., csütörtök-szerda, naponta 16:30 Jeges pokol, 19:00 Valaki a túlóralon

Béke-terem:

Július 15-21., csütörtök-szerda, naponta 19:30 Diana esküvője

Július 19-21., hétfő-szerda, naponta 17:00 Fellini – A lélek festője

Július 17., szombat

17:00 Hűs óra

Július 18., vasárnap

17:00 Requiem

Július 22-24., csütörtök-szombat

naponta 19:30 Új világrend

Július 22-26., csütörtök-hétfő

naponta 17:00 David Copperfield rendkívüli élete

Július 25-28., vasárnap-szerda

naponta 19:30 Honeyland

VISSZATÉR A PONT OTT PARTY

Július 22-én ismét közösen várhatjuk a felsőoktatási ponthatárok kihirdetését a Szinva teraszon.

Idén sem lesz érdemes otthon gubbasztva várni a felsőoktatási ponthatárok kihirdetését a Miskolcon és környékén élő fiataloknak. Július 22-én, egy év kényszerű szünet után, ismét a Szinva teraszra vár mindenkit a Pont Ott Party.

– A népszerű rendezvényt négy évvel ezelőtt indította el a Helynekem a RádióM-mel közös rendezésben. A program lényege az, hogy minél többen várják közösen az est fő attrakcióját, az este nyolc órát, vagyis a ponthirdetést. Az a tapasztalat, hogy a résztvevőknek mindig hatalmas közösségi élmény együtt várni a jó vagy éppen a rossz hírt – mondta el a Miskolci Naplónak Hankó Vanda, a Helynekem rendezvényszervezője.

A Pont Ott Party egyébként országos rendezvénysorozat, a helyi programok szervezője városunként más és más. A korábbi években a Helynekem és a RádióM szervezte a pontváro partyt, idén azonban Miskolc



Mindig hatalmas közösségi élmény együtt várni a jó vagy éppen a rossz hírt. Fotó: Végh Csaba

önkormányzata és a Bosch is csatlakozott hozzájuk. Hankó Vanda elmondása szerint idén is egész napos, változatos zenei programmal készülnek.

– Délután kettőkor a Before The Last fogja megnyitni a színpadi programok sorát. Ezt követően a nap fővédnöke, Veres Pál polgármester szól a fiatalokhoz. A koncertek sora aztán a Sky Fanatic és a Z.ene-mi fellépésével folytatódik, de érkezik hozzánk a Kelet Brass

Band is, akik utcazenéléssel töltik majd meg a Szinva teraszt és a Helynekem teraszt is. Végül a ponthatárok kihirdetését követően a szintén miskolci származású Dzsúdló és zenekara adja nekünk a flow-élményt. A program házigazdája ezúttal is Vályi Zsolt lesz, aki mellé idén egy társ-műsorvezető is csatlakozik majd – sorolta.

Hankó Vanda hozzátette, a járvány miatti hosszú csend

és bezártság mindenkit megviselt, így vélhetően sokaknak lesz leírhatatlan élmény ismét együtt szórakozni.

A rendezvényszervező kiemelte, nagyon hálásak a RádióM-nek, a Boschnak és Miskolc önkormányzatának a szervezésben nyújtott segítségüknek, valamint külön köszönetet mondott a lapunkat is kiadó MIKOM Nonprofit Kft.-nek az óriás ledfal és a technika biztosításáért. **Tajthy Ákos**

FILMPÁLYÁZATOT HIRDETNEK

A Cine-Fest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál és a Dikh Tv filmpályázatot hirdeti a romák kreatív és méltó ábrázolásáért.

A Roma/képmás – Cigány/másképp című pályázatra olyan filmeket várnak, amelyekben vizuálisan, kreatívan, új és méltó kontextusban mutatják be a sokszínű roma

kultúrát, a roma hagyományokat, az identitást, a roma történelmet, képzőművészetet vagy akár néprajzot. A filmes műfaj lehet játékfilm, mini-dokumentumfilm, etűd, kísérleti film, animáció vagy éppen zenei klip formájában vagy ezek kreatív keveréke is. A megvalósítás történhet hagyományosan kamerával vagy akár mobilte-

lefonnal is. Minden stílus és technika megengedett, de a lényeg, hogy az elkészült alkotás megfeleljen a pályázat céljának, vagyis ötletes, újfajta, kreatív, romák emberi méltóságát megtartó és emelő legyen. A pályázók maximum 5 perces alkotásokkal nevezhetnek augusztus 9-ig. Azokat a beküldött produkciókat, amelyek elnyerik a szakmai

zsűri tetszését, beválogatják a fesztivál versenypogramjába, valamint a Dikh Tv-ben és a Dikh Tv Youtube-csatornáján is közléseztik.

A legjobb filmet 500 ezer forinttal, a legjobb ötletet, a legszébb képi világot, valamint a közönségdíjas alkotást kategóriánként 200 ezer forinttal díjazzzák. A nevezési űrlap a cinefest.hu-ról tölthető le.



Hirdetés

A 2021-es év programjaiból:

Csökkirály
A KONCERT
Muszka Jenő - Marjos Ferenc
07.24.

Lili bárónő
07.31.

Menopauza
musical
08.01.

07.28. SZABÓ PÉTER
„MIÉRT JO. HA ROSSZ?”

07.30. L'ART POUR L'ART
L'ART POUR NYÁR

08.11. BEDŐ IMRE
„A FÉRFIVÁ VÁLÁS ÉS A FIÚ NEVELÉS FONTOSÁGA JELENKORUNKBAN”

TOKAJ FESZTIVÁL KATLAN

További programok:
fesztivalkatlan.hu

PROGRAM A TOKAJ FESZTIVÁLKATLANBAN,
AZ MVM KIEMELT TÁMOGATÁSÁVAL

ZEMPLENI FESZTIVÁL
2021 AUG. 13-22.

augusztus 21., 20:00
Leonard Bernstein: West Side Story – szvít
CARL ORFF: CARMINA BURANA
Budafoki Dohnányi Zenekar
Budapesti Akadémiai Kórustársaság
Vezényel: Hollerung Gábor

Online jegyvásárlás: www.zemplenifesztival.hu

Kiemelt támogatók:

Támogatók:

Hivatalos borzálító:

07
22

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata bemutatja:
HELYNEKEM – Rádió M

PONT OTT PARTY

Szinva terasz Bosch színpad

DZSÚDLÓ **Z.ENEMI** **SKY FANATIC**

BEFORE THE LAST **KELET BRASS BAND**



A FRÖCCSÉ VOLT A FŐSZEREP

Tizenötödik alkalommal rendezték meg múlt héten a Miskolci Fröccsfesztivált. A gasztronómiai eseménynek ebben az évben is a Kisavas történelmi vigalmi negyede adott otthont. A rendezvényen két napon át várták ínycsiklandó gasztróélmények, valamint zenészek és énekesek az érdeklődőket, akik borospohárral a kezükben sétálhattak a nyitott pincék és borpontok között, maguk keverhették ki kedvenc fröccsüket a bükki, tokaji, egri, balatoni és villányi borokból. A rendezvény a Cellarium Hungaricum Közhasznú Egyesület és a borházak tulajdonosainak összefogásával jött létre, kiegészülve a vendégborászokkal és az értékadó miskolci vendéglátókkal. Az egyesület munkáját az Avasi Borút Egyesület, a Miskolciak az Avasért Alapítvány és a Szövetség a Bükki Borvidékért segítette. Fotó: Mocsári László



Akkor és most. A múlt századi képeslap eredetijét a diósgyőri várromból készítették. A felvétel középpontjában az a diósgyőri evangélikus templom áll, mely néhány hete már szerepelt a rovatunkban. Az eklektikus épület alapkövét 1898-ban tették le, és 1902-ben adták át, tervezője Szvetlik Mátyás és Murányi Lajos volt. Az egytornyú és kereszt alaprajzú templom bejárata az északi oldalon nyílik. A templom tornya negyvenegy méter magas, benne három harang helyezkedik el. A harangokat a soproni Seltenhofer Frigyes öntötte 1902-ben. Közülük a 377 kilogramm súlyú a Magyar Rádió (Kossuth rádió) déli harangszójában is hallható volt. A másik kettő egy 150 kilós acélharang és egy 80 kilós kisharang. A háttérben kivehető a református általános iskola, a Petőfi Sándor Városi Könyvtár és a „Szűz Mária neve” római katolikus templom is. (Tajthy Akos szövege, Sáfrány Gy. László képeslapja, Mocsári László fotója)



Gazdikereső

Ezen a héten Simont (5641), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



Bekerülés helye: Miskolc, Fónoda u.

Fajta: európai házi macska

Kor: 1 év

Neme: kandúr

Szín: fekete

Súlyja: 3,02 kg

Simon két testvérrel került be az Állategészségügyi Telep gondozásába. Kedves, szeretető, félénk macska. A még meg nem tapasztalt, szerető családra és gondoskodásra vár.

Hirdetés

KERESÜNK ELADÓ INGATLANOKAT

miskolc.szecsenyi@dh.hu
 +36 30 139 0000
 3525, MISKOLC SZÉCHENYI U. 64.
 HITEL ÉS CSOK TANÁCSADÁS
 www.dh.hu

MINDENKIT ÉRNET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

Könyvújdonságok a Géniusztól

IGY IS BECEZIK JÓZSEFET DÉL. RÖV.	ELŐ-VIGYÁZATOS	A MEG-FEJTÉS	RIASZT. RETTENT	2			
TEJ-TERMÉK							
ANGOL SÖRFELE							
A HÉT VEZER EGYIKE				ESZME ÉS ÚT IS VAN ILYEN	NEVELŐ FAY ANDRÁS FABULAJA	GONDOL. TAJSZÓVAL HÉTVEGE!	FREDI ÉS BENI ERA-JABELLI!
HÁNYAD A NYERÉSÉGBŐL							
ZSALUT BECSUKÓ							
A MŰLT IDŐ JELE INJEKCIÓ ADÁSA				DÁRDÁT DÖB GÁGOGÓ SZÁRNYS			KELET MŰKÖDÉS MEG-SZÜNESE
HURKA BURKA!				MAGYAR AUTOJEL OR. AU-TOMÁRKA		LÁSD OTTI RÖVIDEN TÜRÁEGY-LET VOLT	
ALTATÓ-SZER LEVEGŐBE REPÍTÉS							
ÓRA KÖZEPÉI LABDÁT PASSZOL					A RAJNA-BA ÖMLIK ÖZVEGY, RÖVIDEN		
NÉMA TANÚ!				KÖZEPÉN ODAÖNT! AMENY-NYIBEN		A LANTÁN VEGYJELE SAJOGNI KEZDI!	
VÁC CENT-RUMA!		HEGY, RÖVIDEN ZORRO JELE		MOLNAR CIPELI RENDE-LET, RÖV.			
A PEPI-KERT VÁROSÁ-BÓL VALÓ							

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Kérjük, megfejtéseiket a sorozat végén, együtt, egy e-mailben küldjék el! Beküldési határidő: **2021. augusztus 4.** E-mail-cím: megfjtes@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között **könyv-utalványt** sorsolunk ki. A nyereményt a Géniusz Könyv-áruháza biztosítja.

Géniusz Könyv-áruháza – Miskolc, Széchenyi u. 107.
 Web-áruháza: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

EGYHÁZI HÍREK, ESEMÉNYEK

A Miskolc Televízió Hívőszó című műsorában július 18-án, vasárnap délután 4 órától a karmelita templomból közvetítenek. A szentmisét bemutatja: **Vörös András atya, a karmelita rend tartományfőnöke.**

A diósgyőri vár felújítása miatt ebben az évben a diósgyőri plébániatemplomban tartják Árpád-házi Szent Hedvig búcsúját július 18-án, 10 órai kezdettel, a szent ereklyéje jelenlétében.

A Szent Anna-templom búcsúját jövő vasárnap, 25-én tartják. Az ünnepi szentmisét Kozma Imre, a Máltai Szeretetszolgálat elnöke mutatja be. Kővári Ferenc Dávid testvér,

a Szent Ferenc Kistestvérei közösség tagja is július 25-én tartja pappá szentelésének 25. évfordulóját a vasgyári temp-

lomban. Az ezüstmise délután 4 órakor kezdődik.

Tizenöt és harmincöt év közöttiek rajzolhatnak plakátot a Magyar Református Missziói Szövetség pályázatára. Címe: Isten felé vezető utak...

A rajzokat A4-es méretben várják technikai megkötöttség nélkül. Beadási határidő augusztus 31. A pályázatokat névvel, életkorral ellátva, minőségi szkennelés után, JPG formátumban az mrefmsz@gmail.com címre kell küldeni.

Görögkatolikus lelkigyakorlat lesz Sajópálfalán július 22-e és 24-e között Szent Pál levelei alapján. További részletek és jelentkezés: 0630/532-0177.

Istentiszteletek vasárnaponként 11 órakor kezdődnek, kéthetente úrvacsoraosztással a belvárosi evangélikus templomban.

KOMPOSZT-HALMI TÖRTÉNETEK

A LIFE IP HUNGAIROY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

